

Township of North Kawartha

280 Burleigh Street, PO Box 550, Apsley, ON K0L 1A0 Tel: 705-656-4445 | 1-800-755-6931 | Fax: 705-656-4446 www.northkawartha.ca

Request for Proposal New 4x4 Pick-Up Truck: # RFP-04-25

Addendum #1 - RFP-04-25

Dated May 30, 2025

Question:

1. Does the ¾ ton regular cab 4x4 pick-up truck and/or the ½ ton 4-door cab 4x4 pick-up truck, need to be a special order to exactly include all the specifications as indicated in the RFP-04-25?

Response:

1. No. Although preference will be given to the vehicles closely matching the requested specifications, the only required specifications for each truck are that it is new (2024 or 2025), V8 gas engine, and equipped with a factory tow package and brake controller.

Please quote inventory available for a July 4th or sooner delivery date and include a completed vehicle specification form for each truck, that is included in Section 2 (Vehicle Specifications) of RFP-04-25.

Question:

2. Can we quote on just one of the trucks listed in the RFP?

Response:

2. **Yes.** You may submit a completed RFP submission on just one of the trucks.